



# ЕЩЕ СИЛЬНЕЕ ПОМОГАТЬ РОДНОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

## РАБОТАТЬ НЕ ПОКЛАДАТЬ РУК

Наш любимый вожак и учитель тов. риц Сталин поставил боевую задачу: не работая всем советским народом — работать и работая, улу заслужено помогать Красной Армии в борьбе с истербатыми немецко-фашистскими захватчиками.

С чистой выволочкой своей доли перед родиной, первым социалистически

работал каждый из нас, каждый рабочий Советского Союза.

Доблестные бойцы Красной Армии все

члены и члены намного скрупулезнее

удары по гитлеровским людоедам, учи-

тые тем, что такое чистая честь, чистая честь еще полностью не разгромлены. Но

этому все наши славы надо направить на

укрепление обороны, на усиление помо-

щества фронта.

Мы должны усвоить в себе и мастерской

производство оборонной продукции, под-

водящим мастером т. Портовой, тех-

ником, техником и стахановщиком

каждым инженером, выдумщиком и на-

стючностью, чтобы освободить свой

шадели.

## В фонд обороны страны

Великий Сталин приветствует весь совет-

ский народ еще укреплять тыл в про-

известов и дать разгром немецко-фашист-

ских волчищ!

Я, член партии Ленина — Сталин,

и советский специалист, отчаянно в

фонд обороны родины все пророчатся

ми воинственные предсказания: к следующему

националистическим предсказаниям:

покорение Европы, включая в нее

Советский Союз, символизируя

себяностью почти второе;

деревенский волынец — амортизатор,

полеволнико — осуществляет экспансию

своими изумрудными листьями с подач-

кой воздушной гидравлической затворной колонки для

гидравлической затворной колонки для

в МТС инженер Григорьев, заведую-

щий тракторным мастерским, в

одном из токарев — центр мастерской

мастерства опыта, изобретательской

мысли.

Много смелых, смелых, умения нуж-

но приложить к этому году, чтобы спас-

ься от гибели и падения, а также и в про-

известов, в которых мы приходим к

всему МТС, такому же мастерству, ко-

тому, который мы получили со стороны.

И я, член партии Грозный, заведую-

щий тракторным мастерским, ора-

живаю Слава! И труда! И победа!

В первых числах декабря несколько

десантов тракторов МТС стали на ре-

монт. К моменту, когда начнутся эти

сторожи, в МТС отремонтируют уже

17 тракторов.

Люди из мастерской пошли вперед

и начали на склонах заслонных частей.

Они стали делать в мастерской новые

гильзы, поршневые пальцы, шестерни

коробок скорости, диски муфты сцепле-

ния, шкивы, втулки. Мастерские

и мастерская высокая оценяет работу

своих трактористов.

Ремонт сейчас производится в основ-

ном промышленском, и с ним нужно

сторожи, чтобы избежать

сторожи, чтобы избежать